

# 习近平抵达莫斯科 开始对俄罗斯联邦进行国事访问

新华社莫斯科7月3日电 (记者胡晓光 朱东阳) 3日, 国家主席习近平乘专机抵达莫斯科, 开始对俄罗斯联邦进行国事访问。

当地时间下午2时30分许, 习近平乘坐的专机抵达莫斯科伏努科沃专机机场。习近平和夫人彭丽媛步行出舱门, 受到俄罗斯政府高级官员热情迎接。

习近平出席机场欢迎仪式。军乐队奏中俄两国国歌。习近平检阅仪仗队, 观看分列式。

习近平代表中国政府和中国人民, 向友好的俄罗斯政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出, 中俄两国是好邻居、好朋友、好伙伴, 两国人民传统友谊源远流长。当前, 中俄全面战略协作伙伴关系处于历史最好时期。双方在涉及对方核心利益问题上相互坚定支持, 积极开展两国发展战略对接和“一带一路”建设同欧亚经济联盟

对接。面对复杂多变的国际形势, 中俄发挥大国作用和担当, 树立了以合作共赢为核心的新型国际关系典范, 为维护地区及世界和平稳定贡献了强大正能量。

习近平强调, 这是我担任中国国家主席后第六次来俄罗斯。我期待着同普京总统就深化双边关系、推动中俄各领域合作以及共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见, 同两国社会各界友好人士广泛接触交流。相信此行将推动中俄全面战略协作伙伴关系持续向前发展。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻俄罗斯大使李辉也到机场迎接。

在结束对俄罗斯的国事访问后, 习近平还将对德国进行国事访问并赴汉堡出席二十国集团领导人第十二次峰会。

# 习近平应约同特朗普普通电话

新华社北京7月3日电 7月3日上午, 国家主席习近平应约同美国总统特朗普普通电话。双方就中美关系和二十国集团领导人汉堡峰会交换了意见。

习近平强调, 我和总统先生在海湖庄园会晤以来, 中美关系取得重要成果。与此同时, 两国关系也受到一些消极因素的影响, 中方已向美方表明了立场。我们很重视总统先生重

申美国政府坚持奉行一个中国政策, 希望美方切实按照一个中国原则和中美三个联合公报妥善处理涉台问题。

习近平强调, 中美双方应该按照我们在海湖庄园达成的共识, 牢牢把握中美关系发展大方向, 坚持相互尊重、互惠互利的原则, 聚焦合作、管控分歧, 推动中美关系取得更多实实在在的进展。

特朗普表示, 中美关系前景广阔, 我们两国拥有广泛共同利益, 可以相得益彰。我愿重申, 美国政府将继续坚持一个中国政策, 这一立场没有变化。

特朗普表示, 即将在德国汉堡举行的二十国集团领导人峰会议题广泛, 十分重要。我期待着同习近平主席及其他领导人就共同关心的重大问题深入探讨。

习近平指出, 当前, 全球经济

面临挑战。中美有必要同其他成员一道, 加强二十国集团作用, 形成合力。各成员应该加强沟通、协调、合作, 围绕“塑造联动世界”的主题, 推动汉堡峰会取得积极成果, 促进世界经济增长。

双方还谈及朝鲜半岛和平稳定等问题。

两国元首同意在德国汉堡举行会晤, 就共同关心的问题继续交换意见。

# 国务院举行宪法宣誓仪式 李克强监誓

新华社北京7月3日电 7月3日, 国务院在中南海举行宪法宣誓仪式。国务院总理李克强监誓。

根据《全国人民代表大会常务委关于实行宪法宣誓制度的决定》和《国务院及其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓组织办法》, 2016年9月至2017年5月国务院任命的39个部门的62名负责人依法进行宪法宣誓。

上午11时许, 国务委员兼国务院秘书长杨晶宣布宪法宣誓仪式

开始。全体起立, 同唱中华人民共和国国歌。领誓人手抚宪法, 宣读誓词。其他宣誓人列队站立, 跟诵誓词。

宣誓后, 李克强勉励大家铭记誓言, 依宪履职、为民履职、勤政有为、清廉守正, 不辜负党和人民的

重托。国务院副总理张高丽、刘延东、汪洋、马凯, 国务委员常万全、王勇, 以及国务院有关部门主要负责同志等参加仪式。



# 海军航母编队 跨区机动训练

7月1日, 一架歼-15舰载战斗机从辽宁舰弹跃起飞。

自6月25日从青岛起航以来, 由辽宁舰, 导弹驱逐舰济南舰、银川舰, 导弹护卫舰烟台舰组成的航母编队, 昼夜航行转移多个海区, 连续组织舰载机多种条件下舰基课目训练、开展多种作战背景的编队协同及指挥训练。航母编队跨区机动训练任务按计划顺利推进。

(新华社发)

# 外交部: 印度派遣武装力量 越过已定边界“性质非常严重”

新华社北京7月3日电 (记者孙辰晔) 外交部发言人耿爽3日在例行记者会上表示, 印度派遣武装力量越过已定边界, 违背了历史界约, 违背了《联合国宪章》和国际法的基本原则以及印度政府的一贯立场, 性质非常严重。

耿爽说, 此次印军越界事件发生在中印边界锡金段已定边界, 与以往双方边防部队在未定界地区的边境摩擦对峙有本质不同。

耿爽说, 中印两国政府间的往来文件显示, 印度独立后, 印度总理尼赫鲁代表印度政府多次明确承认1890年《中英会议藏印条约》确定了中印边界锡金段的边界。

耿爽说, 1890年《中英会议藏印条约》由中国清朝政府和英国正式签订, 规定了中国西藏和英属锡金之间的边界。新中国成立之后和印度独立以来, 双方历届政府均承认该条约的有效性, 并在一系列官方文件和会谈中反复确认。该条约无论对中国还是印度都是有效的, 具有法律约束力。

他介绍, 该条约规定锡金段边界线沿分水岭而行, 明确说明该段边界线东起“支莫孛山”, 西至与尼泊尔交界处, 沿分水岭而行, 非常清楚明确。而且在实地分水岭具体位置是清楚的, 双方长期以来按照这一已定界进行管辖。遵守该条约及其划定的边界线是印度政府必须履行的国际义务。

耿爽说, 中印两国政府间的往来文件显示, 印度独立后, 印度总理尼赫鲁代表印度政府多次明确承认1890年《中英会议藏印条约》确定了中印边界锡金段的边界。

耿爽说, 1890年《中英会议藏印条约》由中国清朝政府和英国正式签订, 规定了中国西藏和英属锡金之间的边界。新中国成立之后和印度独立以来, 双方历届政府均承认该条约的有效性, 并在一系列官方文件和会谈中反复确认。该条约无论对中国还是印度都是有效的, 具有法律约束力。

据耿爽介绍, 1959年3月22日, 印度总理尼赫鲁在给周恩来总理的信中表示, “印度的保护国锡金同中国西藏地方的边界, 是由1890年的中英条约所确定, 1895年共同在地面上标定。”同年9月26日, 尼赫鲁总理复信周总理时明确表示, “1890年的条约确定了锡金和西藏之间的边界。这条线在1895年加以标定。关于锡金同西藏地方的边界, 不存在任何纠纷。”

“从上述可以看出, 印方现在的做法无疑是对印度政府一贯立场的违背。”耿爽说。

# 香港市民冒雨 通宵排队领参观券 期待一睹航母风采

新华社香港7月3日电 (记者丁梓懿) 为庆祝香港回归祖国20周年, 中国首艘航空母舰辽宁舰及三艘属舰将于7日至11日停靠香港, 并于8日及9日向公众开放。香港市民热切期待一睹航母风采, 派发参观券的消息传出后, 不少人提前一天到军营门口冒雨通宵排队。

中国人民解放军驻港部队2日晚上发出公告, 中国人民解放军海军16舰编队辽宁舰与导弹驱逐舰济南舰、导弹驱逐舰银川舰、导弹护卫舰烟台舰3艘属舰, 将于7日至11日停靠香港, 并参加香港回归祖国20周年暨中国人民解放军进驻香港20周年庆祝活动。

解放军驻香港部队表示, 将会向香港永久性居民公开发放共2000张参观券, 8日和9日各1000张; 另向特定团体定向发放1600张, 8日和9日各800张。

2日晚10时, 已有市民在中环军营门外排队。排在首位的骆先生表示, 从网上看到派发参观券的新闻后立即前来排队, 已备好椅子和伞, 准备通宵等候。排在第二位的范小姐表示, 会与男朋友交替通宵等候。

截至2日晚上11时, 中环军营大门外已有数十名市民排队, 更有人自带帐篷, 做好通宵等候的准备。石岗军营门外, 也有十多名市民冒雨通宵等候, 驻军人员还贴心地为在场市民派发瓶装水。



7月3日, 市民在展示参观券。

(新华社发)

# 广西暴雨洪灾已致105万人受灾 26人死亡失踪

综合新华社消息 民政部3日发布消息, 广西连日暴雨已致105.1万人受灾, 26人死亡失踪。

国家减灾委、民政部针对广西暴雨灾情已于3日17时启动国家IV级救灾应急响应, 派出工作组赶赴灾区指导救灾工作。

根据广西壮族自治区民政厅报告, 截至7月3日15时统计, 7月1日以来的暴雨洪涝灾害造成广西桂林、柳州、梧州等10市105.1万人受灾, 16人死亡, 10人失踪, 9.2万人紧急转移安置, 3.5万人需紧急生活救助, 直接经济损失28.8亿元。

灾情发生后, 广西壮族自治区减灾委办公室于7月3日15时启动III级救灾应急响应, 派出工作组赴柳州市、桂林市指导救灾工作。各受灾市县已搭建救灾帐篷173顶, 发放衣被2万余套, 投入救灾资金360.5万元, 妥善保障受灾群众基本生活。

每年进入汛期开始, 广西都要遭遇多轮强降雨袭击, 为何此轮强降雨灾情严重? 专家分析主要有三大原因: 一是降雨强度大。“降雨量大、范围广是重要原因之一。”广西气象台总工程师高安宁介绍, 本轮降雨过程雨量超过400毫米的乡镇有95个, 桂林市永福县罗锦镇817毫米, 13小时雨量达610毫米, 突破了1951年广西有气象记录以来的最大降雨极值。

二是雨区重叠导致部分灾区救援工作困难。桂北灾区一线多名干部说, 在桂北地区, 从6月25日开始, 多县已出现强降雨, 6月28日

再遭更大强降雨袭击, 7月1日至2日又降暴雨至特大暴雨, 雨区重叠让灾区缺乏缓冲时间。

三是雨随洪走导致江河水位暴涨。“上游出现洪峰, 洪水往下游流时, 降雨区域同步向下游移动, 使下游河水暴涨, 给防洪救灾工作带来挑战。”自治区水文局水情处工作人员吴立愿说。

专家分析, 桂北多地属岩溶地貌, 强降雨导致部分地区地下水河暴涨, 排水不畅, 形成内涝, 一个个洼地更让救援困难重重。

## 信息广场

可微信下单

接待处: 宁波市鄞州区宁东路901号 电话: 87682193  
时间: 周一至周五 上午9:00—11:00 下午14:00—17:00  
微信号: NBRBXXGC

|       |       |          |       |       |       |
|-------|-------|----------|-------|-------|-------|
| 心缘旅行社 | 金海旅行社 | 81727002 | 宋超旅行社 | 宋超旅行社 | 宋超旅行社 |
| 巨能旅行社 | 巨能旅行社 | 87146844 | 高航旅行社 | 高航旅行社 | 高航旅行社 |
| 巨能旅行社 | 巨能旅行社 | 87037910 | 巨能旅行社 | 巨能旅行社 | 巨能旅行社 |
| 巨能旅行社 | 巨能旅行社 | 87037910 | 巨能旅行社 | 巨能旅行社 | 巨能旅行社 |
| 巨能旅行社 | 巨能旅行社 | 87037910 | 巨能旅行社 | 巨能旅行社 | 巨能旅行社 |
| 巨能旅行社 | 巨能旅行社 | 87037910 | 巨能旅行社 | 巨能旅行社 | 巨能旅行社 |

### 公告启事

#### 合并公告

根据宁波联辉建材开发有限公司和宁波市北仑精稀磨石粉开发有限公司的股东会决议, 宁波联辉建材开发有限公司吸收合并宁波市北仑精稀磨石粉开发有限公司, 其中宁波市北仑精稀磨石粉开发有限公司予以注销, 宁波联辉建材开发有限公司存续; 公司合并时, 合并前两公司的债权债务由合并后存续的宁波联辉建材开发有限公司承接, 并按有关规定办理相应工商手续, 特此公告。  
宁波联辉建材开发有限公司  
宁波市北仑精稀磨石粉开发有限公司

### 遗失启事

宁波市镇海区骆驼凯丝化妆品店

遗失宁波中万置业有限公司地下车位269号的发票1份(第二联和第三联)金额59000, 发票号码00227490, 发票代码3302162350, 声明作废。

常文豪

遗失民族路8弄1幢203室, 丘号923026, 房号(2-34)-(2-38), 使用面积41.5平方米, 卡号9200251, 声明作废。

毛一鸣

遗失宁波市市三区国家直管公有住房租赁合同壹份, 丘号: 931013, 房号(1-4)(1-10)(1-11)(1-13), 声明作废。

魏均平

遗失宁波市工商行政管理局象山分局2008年5月19日核发的营业执照副本一本, 注册号为330225NA000049X, 声明作废。

象山新桥对红枇杷专业合作社

遗失慈城尚志路128号, 屋卡, 丘号: 922018, 房号(1-20)-(1-22), 使用面积29.8平方米, 卡号9200170, 声明作废。

应容梅

遗失宁波市茂杰货运代理有限公司海运提单1份, 提单号 NBG-DY1706071-C, 目的港 HAMBURG, 航单航次: ALNASRIYAHV.001W, 起运港 NINGBO, 声明作废。

宁波市东部申通快递有限公司

遗失出生证明, 号码: 330183801, 声明作废。

吴施元

遗失出生医学证明一份, 证号为 O330989300, 声明作废。

邓良波

遗失税务登记证正本一本, 苑湖地税登字 330283098768199号, 奉化市裘村益栋五金厂(机构信用代码证, 代码: G7033028300323470C), 声明作废。

奉化市裘村益栋五金厂